

«Наказ предков-поморов потомкам рода Коткиных», передаваемый из поколения в поколение:

Затепли свечу воска ярого,

Вспомни жизнь земную покинувших,

След-завет нам оставивших.

Этот завет прародительский.

Мудрость вековечная и изначальная:

1.Послужи Родине трудом ратным.

2.Озари её светом разума.

3.Возвеличь её сердцем добрым.

4.Воспой словом верным.

5.Оставь ей потомков рачительных.

Это и будет:

Благодарность твоя.

Счастье твое

И награда тебе.

Загадочный северный полуостров Канин, откуда пошел наш род, всегда манил к себе отважных, мужественных и сильных духом людей.

История не сохранила нам имена всех поселенцев, которые первыми ступили на канинскую землю. Точно известно одно, что изначально в устьях рек Мгла и Несь сооружались временные строения для людей, промышленявших рыбодобычей, а также охотой на морского зверя (тюленей) и берегового белого песка. Постепенно временные пристанища поморов-промышленников на Канине становились постоянными поселениями. Их называли селениями при реках: Мгла и Несь. Рядом с этими селами располагалась деревня Коткино. Точной даты образования этих поселений пока не установлено, но по некоторым архивным источникам можно судить, что это произошло в конце XVII — начале XVIII веков.

В государственном архиве Архангельской области сохранились документы, согласно которым первопоселенцем в с.Несь является Иолий Коткин - мой родоначальник, так как более ранних предков пока не обнаружено. Его род влиял на многие жизненные процессы развивающегося села и снискал уважение и славу за трудолюбие и ратные дела.

I поколение

Иолий Котькин (1730-1790) и его жена Ульяна Леонтьевна (1736-1795). Дети: Федор и Гаврила.

II Поколение

Федор Иольевич (1765-1828) и его жена Екатерина Архиповна (1776-1859). У них было 11 детей (Николай, Григорий, Василий, Ефимия, Ирина, Егор, Андрей, Александр, Мария, Григорий, Петр, Параскева).

III поколение

Григорий Федорович (1814 г.р.) и его жена Александра Ивановна (1821 г.р.). Дети: Петр

IV поколение

Петр Григорьевич (1837 г.р.) и 1-я жена Ульяна Михеевна (1838-1858), 2-я жена Ульяна Антоновна (1841 г.р.). Дети: Клавдия, Анна, Елизавета, Арсений, Александр.

V поколение

Александр Петрович (1872-1951) и его жена Любовь Геврасьевна (1883-1934). Дети: (Василий, Яков, Мария, Петр, Параскева, Никандр, Семен, Николай, Иван, Григорий, Евгений, Кирилл, Анна, Арсений).

VI поколение

Николай Александрович (1915-1979) и его жена Антонида Ивановна (1923 г.р.). Дети: Петр, Василий, Иван, Вячеслав, Сергей, Борис.

Мой прадед Николай Александрович родился 18 мая 1915 г. Работал рыбаком в колхозе «Канин». Участвовал в Великой Отечественной войне. Воевал на Волховском направлении Ленинградского фронта. Был ранен. После лечения сражался с фашистами на Сталинградском фронте. Участник боев за Берлин. Награжден орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За взятие Берлина». Представлялся к званию Героя Советского Союза, но так и не был им удостоен.

После войны женился на Антониде Ивановне Коткиной, вновь работал в родном колхозе уже бригадиром рыболовецкой бригады. За добросовестный труд награжден орденом Ленина.

VII поколение

Петр Николаевич (1946 г.р.) и его жена Дина Петровна (1940-2011). Дети: Вадим, Александр.

Мой дед Петр Николаевич - старший сын Николая Александровича и Антониды Ивановны. Родился в 1946 г. в с.Несь. Учился в Свердловском юридическом институте, после окончания которого поступил в аспирантуру. В настоящее время кандидат юридических наук, профессор.

VIII поколение

Александр Петрович (1981 г.р.) и его жена Екатерина. Дети: Николай, Татьяна и Василиса.

Мой отец — дипломат. Я горжусь выбранной им профессией. Как говорится: «Когда говорят дипломаты, пушки молчат». Сама природа дипломатии предполагает возможность решения возникающих вопросов путем переговоров, т.е. мирными средствами. Отец специализируется на культурном сотрудничестве, организует выставки для иностранцев, проводит различные мероприятия, способствует изучению греками русского языка. Считаю это направление работы очень важным, поскольку политические интересы страны всегда идут рядом с культурными.

Надеюсь вырасти и достойно продолжить свою династию!